

张锦泉接任印尼广东社团联合总会总主席位置



蔡裕裕致词

叶联礼致词

黄一君致词

新任总主席张锦泉致词

刘家街致词

李汉泽致词

罗翊芳致词作财务报告

【本报讯】2022年11月18日14时，印尼广东社团联合总会（广联）第五届总主席蔡裕裕，移交至第六届印尼广肇总会接任总主席张锦泉，仪式在雅加达广肇会馆会议厅简朴而隆重举行。

印尼广东社团联合总会创会主席，印尼客属联谊总会叶联礼、印尼潮州总会蔡裕裕、李汉泽、印尼广肇总会张锦泉、印尼海南总会刘家街，四大社团领导代表及乡亲们近百人出席。会议在严格的卫生规则进行，每位到场者必须作新冠快速检测呈阴性方可参与。

会议由秘书长杨健昌宣读荣任张锦泉为总主席决定书后，由四大社团领导签署后即日起生效。财政部罗翊芳也作了财务报告。



张锦泉总主席展示决定书



移交盖章

卸任总主席蔡裕裕致词表示，张锦泉乡贤做事勤奋、迅速和可亲，对华社的作业非常有经验，关系对内对外都很熟悉。相信在张锦泉乡贤的领导下，在所有的乡亲理监土支持下，业务蒸蒸日上，把我们的广联带到更高的境界。

新任总主席张锦泉表示，感谢广东乡亲们的厚爱与支持，感谢广肇同仁及广肇总主席黄一君的推荐和信任，让我今天能站在这个平台接受且成为强大的广东社团联合总会的领导（会长）。我为此感到无比的荣幸，也明白自己的重大责

任。我会以如临深渊如履薄冰的精神努力迈进，为我们的印度尼西亚献出绵薄之力。

他指出，环顾目前的世界大局充满着不确定因素，我们应该更加团结以加深、巩固、优化印尼与广东省在经济、贸易、文化及旅游的交流，

方方面面都能在互惠共赢的基础上共创辉煌！印尼有一句老话“Takkenalmakataksaying”，让我们万众一心，共同讲好印尼广东人的故事，也同时讲好印度尼西亚的故事。坚定不移将前辈们已经立下了良好的基础，不忘初心、牢记使命，为更美

好的明天继续奋斗。

叶联礼致词表示，广联非常团结，自16年前成立以来的历程足以见证，在此希望在新任总主席领导下，会务蒸蒸日上，越办越好，为印尼国家繁荣更加强大，作出积极的贡献。

黄一君致词表示，广联是我们大家的，是我们一起把它带大的，在此我很诚恳地希望我们同心协力，助主席一臂之力，把广联更团结，因为我们都是一家人的。

李汉泽、刘家街在会上致词各自代表本社团给予祝贺，希望在新任总主席领导下更上一层楼。

致词完毕，四大领导及乡亲合影留念拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



在主席台上杨健昌宣读推荐书。左起袁霓、黄一君、杨健昌、罗翊芳、蔡裕裕、连介豪、刘家街



广联领导及四大社团乡贤等合影

兴安会馆本年度首次举办献血活动

【本报讯】2022年11月20日星期日9时至13时，在疫情缓和之际兴安会馆在哈辛亚沙里街会馆大厦，举行本年度第一次献血活动。

这次活动由兴安会馆福利部举办，与达玛伊斯肿瘤医院（RS Kanker Darmais）合作，并获得“友谊献血群体（Komunitas Sahabat Donoh Darah）”协助。

献血活动反应热烈，献血的民众已登记的达486名，其中有百多位献

血者来自会馆附近居民。

兴安会馆会理事长关荣添、副会长陈春辉、张文荣，执行会长萧贻安、第一副理事长，福利部主任，筹委主席郭礼恢、副理事长黄秀兰等及其他成员等在现场协助、视察并慰问献血者。

兴安会馆也对每位献血者给予食品带回，包括：隆冬、绿豆汤、蛋糕及赠礼包，内包含：2公斤白米、1公升食用油、1公

斤白糖、1包饼干和5包快熟面等。

郭礼恢表示，这是疫

情大流行期间停办2年的活动，今年是关爱组首次举办活动。他说，“目

前有4个采输血单位，即除了红十字外，还有达玛伊斯肿瘤医院（RS Kanker Darmais）、苏伯拉托陆军医院（RS Gatot Subroto）、中央医院（RSUPN Dr. Cipto Mangunkusumo）。献血活动是补充医院血奖库存，以帮助更多需要血液的病人。这次预计划500袋血浆，明年2023年2月将继续举行献血活动。

关荣添表示，希望有跟多的兴安乡亲来献血

利他精神凝聚正能量，何乐不为。

献血也是件利人利己的善行举动，每滴血不仅可以帮助需要血液的病人，挽救其生命，还可以促进献血者自身的新陈代谢。如果每三个月献血一次，献血者的身体也会更加健康。通过献血活动，希望能够吸引更多的民众献血。为国家，为社会作出更大的贡献。

本报记者明光报道/摄影



关荣添、陈春辉、萧贻安、郭礼恢、张文荣、黄秀兰、等与医生及团员合影



筹委郭礼恢在慰问献血者



象征性分发礼包予献血者



萧贻安、关荣添、郭礼恢、黄福荣、张文荣在活动现场



兴安会馆领导理事与“友谊献血群体”团员合影



关荣添与妇女组在协助分发食品前合影



献血者在馆外候等